



区委八届九次全体(扩大)会议举行

加压奋进开新局 实干担当勇争先

奋力争创四省边际社会主义现代化先行区

区委常委会主持 区委书记朱素芳作工作报告

审议通过《中共衢州市柯城区委关于制定柯城区国民经济和社会发展第十四个五年规划和二〇三五年远景目标的建议》

本报讯(记者 陈蓉蓉 方心怡)1月22日上午,柯城区委八届九次全体(扩大)会议举行。

区委常委会主持会议。区委书记朱素芳代表区委常委会作工作报告,区委副书记蒋国强、王永明出席。大会以视频形式召开,主会场设在市老年大学报告厅,各部门(单位)、乡镇(街道)设分会场。

全会高举中国特色社会主义伟大旗帜,全面贯彻党的十九大和十九届二中、三中、四中全会精神和中央、省委经济工作会议精神,深入贯彻习近平总书记考察浙江重要讲话精神,按照省委十四届八次全会、市委七届九次全会的部署要求,回顾总结2020年工作,精心谋划“十四五”发展,研究部署2021年工作任务,审议通过《中共衢州市柯城区委关于制定柯城区国民经济和社会发展第十四个五年规划和二〇三五年远景目标的建议》,进一步动员全区上下扛起打造“四个区”的使命担当,加压奋进开新局,实干担当勇争先,奋力争创四省边际社会主义现代化先行区。

全会充分肯定了去年以来区委常委会的工作。全会认为,2020年是全面建成小康社会和“十三五”规划的收官之年,也是柯城发展进程中极不平凡的一年。面对国际国内形势的深刻复杂变化,特别是突如其来的新冠肺炎疫情冲击,在党中央和省委、市委的坚强领导下,区委常委会深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,全面贯彻落实中央和省委、市委决策部署,充分凝聚全区上下加快建设“四个区”的强大共识,团结带领全区干部群众迎难而上、拼搏实干,经济社会发展和党的建设各项事业实现稳中有为、稳中有进。主要体现在:



区委八届九次全体(扩大)会议召开

(卢颖摄)

在:学习贯彻党的十九届五中全会精神走深走实;疫情防控成果持续巩固;经济运行态势企稳向好;乡村振兴动能澎湃强劲;民生福祉得到全面加强;党建治理体系迭代升级。我们越来越深刻地感受到:党建统领是攻坚克难的制胜法宝,市区一体是披荆斩棘的坚强后盾,状态沸腾是工作沸腾的力量源泉,人民立场是谋事干事的强大底气,合心合力是干事成事的根本保障。这些工作的推进和成绩的取得,是省委省政府和市委市政府高度重视、坚强领导的结果,是全区党员干部和广大群众真抓实干、团结奋斗的结果,也是所有离退休老同志和社会各界人士大力支持的结果。

全会指出,提交全会审议的《中共衢州市柯城区委关于制定柯城区国民经济和社会发展第十四个五年规划和二〇三五年远景目标的建议》稿,全面贯彻落实中央和省委、市委要求,紧扣新发展阶段、新发展理念、新发展格局,确定了“十四五”时期我区经济社会发展的指导思

想、目标要求、战略任务、重大举措和二〇三五年远景目标,对“十四五”时期柯城发展作出全面部署,是我区今后五年经济社会发展的重要指导性文件。

全会强调,要始终坚持市委赋予柯城的“四个区”定位,聚焦聚力高质量、竞争力、现代化,全力推进品质化、幸福化、生态化、集成化建设,为全省建设“重要窗口”提供更多柯城素材,为四省边际中心城市建设作出更大贡献,全力以赴争创四省边际社会主义现代化先行区。

争创四省边际社会主义现代化先行区,核心要义就是进一步打响“四个区”、全力建成“四个区”:全力建成产业高端、品质大气的首善之区。首善之区首先产业要首善、城市乡村也要首善。要深化产业转型和城市建设,成为四省边际高端产业的承载地、高端人才的向往地和品质生活的宜居地。全力建成健康时尚、激情活力的运动之区。运动之区要以全域建设国家级运动休闲旅游度假区为抓手,不断彰显运动之区的特色,加快绿水青山向金山银山的转化,成为四省

边际旅游富民的样板地、运动产业的集聚地和乡村振兴的标杆地。全力建成民生为本、治理有效的幸福之区。幸福之区关键要抓好城的治理、人的治理和事的治理,进一步做深做细做实做优党建统领基层治理这套体系,成为衢州打造“中国营商环境最优城市”“中国基层治理最优城市”“一座最有礼的城市”成果的最佳展示地。全力建成实干担当、创优争先的奋斗之区。强化实干担当理念、系统整合理念、争先创优理念、经营发展理念、改革创新理念、依法行政理念、团结作战理念、清廉正气理念“八大理念”,全面夯实管党治党的政治责任,不断巩固风清气正的政治生态,持续优化心齐气顺的人文生态。

全会强调,2021年是“十四五”发展的开局之年,是我区加快融入新发展格局的关键一年,做好今年各项工作,事关长远,事关大局。2021年工作的总体要求是:高举中国特色社会主义伟大旗帜,深入贯彻党的十九届五中全会、省委十四届八次全会、市委七届九次全会精神,忠实践行“八八战略”、奋

力打造“重要窗口”,加快推进四省边际中心城市和“四个区”建设,持续构建“县乡一体、条抓块统”高效协同治理新格局,不断深化“六抓六比·八大竞赛”工作载体,实干担当、奋发有为,确保“十四五”发展开好局、起好步,以优异成绩庆祝建党一百周年。具体要围绕“四个区”定位,以“六抓六比·八大竞赛”活动为载体,全力打好八场关键战役:一是全力打好疫情防控阻击战;二是全力打好项目投资主动战;三是全力打好产业转型升级战;四是全力打好城市能级提升战;五是全力打好乡村振兴整体战;六是全力打好数字赋能攻坚战;七是全力打好民生福祉守护战;八是全力打好党建治理系统战。

全会强调,要统筹兼顾、善作善成,进一步抓实抓细岁末年初各项重点工作。要慎终如始抓好冬春季疫情防控,持续做好考核争先进位,全力以赴夺取“开门红”,用心用情做好困难群众走访慰问,压实责任深化“平安柯城”建设,抓细抓实党风廉政建设。

全会号召,让我们在习近平新时代中国特色社会主义思想的指引下,紧紧围绕建设“重要窗口”和四省边际中心城市目标要求,在奋发有为中抢抓机遇,在实干拼搏中加快赶超,在争优创先中开拓新局,为建设四省边际社会主义现代化先行区努力奋斗,以更加优异的成绩迎接党的百年华诞!

区委委员、候补委员,区纪委委员,不是区委委员的区领导,区级机关单位主要负责人,县处级离退休老干部,各民主党派负责人,各乡镇、街道党政主要负责人等参加会议。

柯城区召开安全生产工作会议

本报讯(记者 金超)1月23日上午,柯城区召开安全生产工作会议,学习传达全国安全生产电视电话会议和市委、副市长汤飞帆讲话精神,研究部署我区安全生产工作。区委副书记、区长蒋国强出席并讲话,区领导齐富军、毛志宏、曾三山、吴伟红、余洪富、李剑峰参加。

会议指出,2020年全区安全生产形势总体良好,但偶发性安全事故不容忽视,各级各部门要进一步提高站位,充分认识当前安全生产工作的严峻性和紧迫性,一以贯之抓好安全生产工作。

会议强调,越是年关,越要高度重视。当前,安全生产形势依然严峻复杂,各级各部门要时刻紧绷安全生产之弦,牢固树立“百姓过节、干部过关”的思想,突出重点、常抓不懈,压实责任、严防死守。越是基层,越要全面细致。不能满足于部署过,要做到真正重视,切实督促各行各业落实安全生产主体责任;不能满足于检查过,要做到真正整改,对整改情况进行“回头看”,确保各项问题真正

整改到位,不留“漏网之鱼”;不能满足于整改过,要做到举一反三,确保面上共性问题解决到位;不能满足于处置过,要做到责任追究,完善安全生产考核办法,倒逼落实属地责任、监管责任和企业主体责任。越是面广,越要形成合力。各部门(单位)、乡镇(街道)、村(社)要通力合作、齐抓共管、形成合力,统筹做好疫情防控、根治欠薪、食品安全、消防安全等工作,以工作的确定性应对安全生产风险的不确定性,确保全区岁末年初安全生产形势持续稳定。

80余栋房屋全部拆除

九华乡大侯村避让搬迁安置工作有序推进

本报讯(记者 金超 徐京姜翔 通讯员 郑时华)“村民上周全部搬空了,我们在完成全村两层以上房屋掀顶工作后,就安排多台挖掘机进场施工,目前已完成全村80余栋房屋的拆除工作。”1月21日,在九华乡大侯村拆迁现场,挖掘机正在对最后一栋房屋的外墙进行拆除。大侯村支委程根土相告,自去年11月拆迁工作启动以来,村两委干部每天都在现

场,组织村民有序外迁,安排施工队逐户拆迁,保障现场安全和后勤工作。

去年6月4日,大侯村发生泥石流灾害,造成多处房屋受损。“事关人民群众生命财产安全的大事等不起、慢不得!”为了让村民远离地质灾害威胁,同年6月17日,大侯村全面启动避让搬迁工作;8月6日,签约程序正式启动,3天时间,避让搬迁涉及的117户、(下转4版)